



Прямая линия телефонной связи граждан с руководителем Приволжского следственного управления на транспорте



«16.02.2017 года в связи со сложившейся служебной необходимостью проведение прямой линии телефонной связи граждан с руководителем Приволжского следственного управления на транспорте СК России отменяется».

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1101462>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
